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𝒇(𝒙)دامنه و برد تابع  =
𝟒𝒙−𝟑

𝒙+𝟐
 تالیفی به ترتیب  کدام است ؟  

1) 𝑹 − 𝑹 و  {𝟒} − {−𝟐}          2  ) 𝑹 − 𝑹 و       {𝟐−} − {𝟒}        

3)        𝑹 − 𝑹 و           {𝟐} − {−𝟒}          4 ) 𝑹 − 𝑹 و      {𝟐−} − {−𝟒}               

 تالیفی   ؟از روابط زیر چند تا تابع نیست  4

 𝟏𝟐 = 𝒙𝟑 + 𝒚𝒙               𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒚 + 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒚 = 𝒙                     𝒚 [𝒙 + 𝟏] = 𝟐      

 

𝒚𝟐 + 𝟒𝒚 + 𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟏𝟑 = 𝟎                        
𝒚𝟑+𝒙𝟒

𝟐
= 𝒙𝟓             𝒚 +  [𝒚 + 𝒙] = 𝟎 
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𝒇(𝒙)اشتراک برد تابع      = −𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 − 𝒈 (𝒙)با دامنه تابع   𝟔 = 𝟏 + √
𝟐

𝟑
𝒙 +  تالیفی  ؟ کدام است 𝟐

و4−](   4            [ 4و 4 −](  3               [ 3و3−  ](     2          [  2و2−](  1       − 3] 
 

𝑓(𝑥)برد تابع  6 =
𝑥4+16

𝑥2    کدام است ؟   تالیفی 

 

 (∞+و8](   4              (∞+و7](   3             (∞+و6](    2           (∞+و5](    1

𝒚برای رسم تابع نمودار تابع  7 = 𝟐𝒇(𝟑𝒙 + 𝟏) + 𝒚از روی نمودار  𝟏 = 𝒇(𝒙) تالیفی  کدام گزینه  ترتیب مراحل حل را درست نشان می دهد 

𝟏انقباض با ضریب  (1

𝟑
 ، انتقال یک واحد بالا 2افقی  ، انتقال یک واحد  به  چپ ، انبساط عمودی با ضریب   

𝟏انتقال یک واحد  به  راست ، انقباض با ضریب  (2

𝟑
 افقی  ، انبساط عمودی با ضریب، انتقال یک واحد بالا  

𝟏انقباض با ضریب  (3

𝟑
 ، انتقال یک واحد بالا 2ساط عمودی با ضریب افقی  ، انتقال یک واحد  به  راست ، انب  

𝟏انتقال یک واحد  به  چپ ، انقباض با ضریب  (4

𝟑
 ، انتقال یک واحد بالا2افقی  ، انبساط عمودی با ضریب  
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 …روی قانون گیاه          روی آگاهی آب        پای آن کاج بلند        لای این شب بوها    و خدایی که در این نزدیکی است، 

 موفق باشید  الیاسی                                            سهراب سپهری

 90611866190 
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